

Prema odredbi Nadbiskupskog duhovnog stola, u ponedjeljak 18. studenog, na Dan pada Vukovara, u 18 sati i 11 minuta zvonit će zvona naše Crkve.

Poslije svete mise, koja će biti u 18 sati, ispred župne crkve zapalit ćemo lampione u znak sjećanja na sve poginule branitelje i civile stradale u obrani Vukovara i Domovinskom ratu.

SPOMENDANI I MISNE NAKANE

PON 18.11.	Posveta bazilika Petra i Pavla	18:00	Dragica, Ivan, Slavek Večerić * Na nakanu za zdravlje
UTO 19.11.	Matilda	18:00	Na nakanu sv. Antunu * Ivan Bukovski
SRI 20.11.	Zlatko, Edmund	18:00	Josip Svečak * Na jednu nakanu
ČET 21.11.	Prikazanje BDM, sv. Mavro Porečki	17:30 18:00	KLANJANJE Eugenija, Leonard Grilec * Mirko, Ana Brezak * Na čast BDM za zdravlje obitelji * Na čast M.B. Bistričkoj za uslišane molitve * Ivan Rasonja gd.
PET 22.11.	Sv. Cecilija, zaštitnica pjevača	18:00	Milan gd., ob. Kolar * ob. Vdović, Zemljčić i Belačić * Josip Petek * Alojz Burić
SUB 23.11.	Sveti Klement I.	18:00	Stjepan, Marija, Josip Crčić, Marija Drenški * Jožica Krušlin, Eugenija, Leonard Grilec * Milena, Zdravko gd. Maleš * Anica Posavec, Terezija, Josip Burić * Ivan Hustić gd. * Julije, Matilda Hriberski gd.
NED ISUS KRIST	Župna crkva	7:30 8:00	Pobožnost svete krunice Leopold Vrhovski gd. * Milan, Cvjeta, Fanika Vdović, +ob. Vdović i Hipp * ob. Posavec i Filipčić
KRALJ	Sv. Ana	9:30	Stjepan, Ana Vešligaj * Josip, Hermina gd. Vrhovski * Edo, Ljubica Tepeš, Slavica Dobrin
SVEG STVO- RENJA	Župna crkva	10:30 11:00	Pobožnost svete krunice ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
24.11.	Župna crkva	18:00	Goran, Ivan Svečnjak * Cecilija, Ivan, Ferdinand, Marija Bolarić * Vladimir Reiner, Marcel Bedjanec

Župni list



Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada
BR.: 341/2019
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210
17.11.2019.



TRIDESET I TREĆA NED. KROZ GOD.

Čitanje svetog Evanđelja po Luki (Lk 21, 5-19) U ono vrijeme: Dok su neki razgovarali o Hramu kako ga resi divno kamenje i zavjetni darovi, reče Isus: »Doći će dani u kojima se od ovoga što motrite neće ostaviti ni kamen na kamenu nerazvaljen.« Upitaše ga: »Učitelju, a kada će to biti? I na koji se znak to ima dogoditi?« A on reče: »Pazite, ne dajte se zavesti. Mnogi će doista doći u moje ime i govoriti: 'Ja sam' i: 'Vrijeme se približilo!' Ne idite za njima. A kad čujete za ratove i pobune, ne prestrašite se. Doista treba da se to prije dogodi, ali to još nije odmah svršetak.« Tada im kaza: »Narod će ustati protiv naroda i kraljevstvo protiv kraljevstva. I bit će velikih potresa i po raznim mjestima gladi i pošasti; bit će strahota i velikih znakova s neba. No prije svega toga podignut će na vas ruke i progoniti vas, predavati vas u sinagoge i tamnice. Vući će vas pred kraljeve i upravitelje zbog imena mojega. Zadesit će vas to radi svjedočenja. Stoga uzmite k srcu: nemojte unaprijed smišljati obranu! Ta ja ću vam dati usta i mudrost kojoj se neće moći suprotstaviti niti oduprijeti nijedan vaš protivnik. A predavat će vas čak i vaši roditelji i braća, rođaci i prijatelji. Neke će od vas i ubiti. Svi će vas zamrziti zbog imena mojega. Ali ni vlas vam s glave neće propasti. Svojom ćete se postojanošću spasiti.« **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje:

Isus je objašnjavao što će se događati i koji su znaci koji obilježavaju njegov skori povratak. Tekst koji je Isus rekao glasi: Kada pak čujete za ratove i za glasove o ratovima, ne uznemirujte se. Treba da se to dogodi, ali to još nije svršetak. "Narod će ustati protiv naroda, kraljevstvo protiv kraljevstva. Bit će potresa po raznim mjestima, bit će gladi. To je početak trudova. "Vi pak pazite sami na sebe. Predavat će vas vijećima i tući vas u sinagogama, pred upraviteljima i kraljevima stajat ćete zbog mene, njima za svjedočanstvo. A treba da se najprije svim narodima propovijeda evanđelje." "Kad vas budu vodili na izručenje, ne brinite se unaprijed što ćete govoriti, nego govorite što vam bude dano u onaj čas. Ta niste vi koji govorite, nego Duh Sveti. Predavat će na smrt brat brata i otac sina. Djeca će ustajati na roditelje i ubijati ih. Svi će vas zamrziti

zbog imena moga. Ali tko ustraje do svršetka, bit će spašen.” Nešto slično zapisali su i ostali evanđelisti. Što je to značajno u ovim tekstovima i o čemu Isus govori? Isus opisuje događaje koji će se zbiti i ovo o čemu priča nije da bi nas zaplašio s posljednim danima. Naprotiv kada Isus govori o progonstvu svog naroda, On im kaže: Radujte se i kličite: velika je plaća vaša na nebesima! Ta progonili su tako proroke prije vas!. Naše učestvovanje u nevoljama nam pokazuje da se đavao bori protiv nas, jer smo Kristovi. Sama spoznaja da pripadamo Kristu u nama izaziva radost. Kada govorimo o nevoljama o kojima je Isus govorio, moramo paziti da ne pomislimo kako nas Krist nije u stanju sačuvati od nevolje. On je to u stanju učiniti, ali će on to dopustiti zbog jedne druge važne stvari za nas. Kada Krist spominje nevolje, On ih spominje u jednom značajnom kontekstu, kontekstu propovijedanja evanđelja. Istina je da prolazeći kroz nevolje mi se osjećamo nelagodno, ali nemojmo zaboraviti da je upravo to trenutak kada Krist i našim progoniteljima pruža mogućnost da prihvate Krista kao svog osobnog Spasitelja. Mi kroz nevolje ustvari postajemo veoma značajni kanali Božje milosti, i gledano to iz Božanske perspektive, tim načinom dobivamo ogromnu čast. Stoga te stvari tako trebamo i promatrati. Drugi razlog zašto trebamo moliti za mir je razlog tog vjekovnog svemirskog sukoba ili rata između Krista i Sotone. Moramo znati jednu veoma važnu stvar. Kada ne bi bilo Božje milosti u ovim nevoljama, već bi davno Sotona uništio naš planet. Isus još čeka na nas, hoćemo li se odazvati Njegovom pozivu milosti i predati mu svoj život kako bi nas mogao On pripremiti za vječnost. Sotona to želi pod svaku cijenu spriječiti. Upravo zbog toga Sotona inicira i potiče takve nevolje koje su opisane, i njegov je argument koji pokazuje Kristu da on to može činiti jer su ljudi njega prihvatili kao svog gospodara. Upravo naše molitve kojima se molimo za mir pokazuju da odbijamo Sotoninu nadležnost nad nama i da je Krist taj kojeg prihvaćamo kao svog Gospodara i Spasitelja. U posljednjoj knjizi Biblije, sveti Ivan apostol opisuje jednu scenu koja nam to lijepo ilustrira. Nakon toga vidjeh: četiri anđela stoje na četiri kraja zemlje zadržavajući četiri vjetra zemaljska da nikakav vjetar ne puše ni zemljom ni morem nit ikojim drvećem. I vidjeh drugoga jednog anđela gdje uzlazi od istoka sunčeva s pečatom Boga živoga. On povika iza glasa onoj četvorici anđela kojima bi dano nauditi zemlji i moru: “Ne naudite ni zemlji ni moru ni drveću dok ne opečatimo slugu Boga našega na čelima!” Ovom slikom Krist je pokazivao Ivanu kako je njegov najznačajniji posao spašavanje ljudi. Ovaj anđeo traži još neki mir kako bi mogao završiti posao zapečaćenja Božjeg naroda. Upravo zbog toga i mi trebamo moliti za mir, jer se na taj način svrstavamo u skupinu onih koji slijede Isusa i zainteresirani su za spašavanje drugih ljudi.

POKOPANI PROTEKLI TJEDAN:

Dragica Belošević r. Hršak: rođ. 28.10.1942. u Benkovu, stan: Benkovo 71, +Ivan i +Amalija r. Hršak—roditelji. Umrula 7.11.2019., pokopana 12.11.2019. u Pregradi. Bratu Rudolfu, nećakinji Štefaniji Šereg te ostaloj rodbini izražavam sućut.

Josip Petek: rođ. 10.11.1938. u Svetojurskim Vrhima, stan: Svetojurski Vrhi 62, Veronika r. Rumbak—supruga. Umro 9.11.2019., pokopan 12.11.2019. u Pregradi. Sinu Zvonku te ostaloj rodbini izražavam sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili nagradi ih u Vječnosti.

PROBA DJEČJEG ZBORA— Proba se održava **nedjeljom u 17:00 sati**. Pozivamo nove članove u zbor Zvončići.

SUSRET MINISTRANATA:

Subotom u 10 sati. Pozivamo nove članove da se priključe zajednici.

ŽUPNI VJERONAUČ:

Prvopričesnici: UTORAK u 16:00, SUBOTA u 8:30

Krizmanici: UTORAK u 16:45, SUBOTA u 9:15

UPIS MISA ZA SLJEDEĆU GODINU:

Misne nakane za sljedeću godinu počinjemo upisivati od **Nedjelje Krista Kralja (sljedeća nedjelja, 24. studenog)**.

Prikazanje Blažene Djevice Marije u Hramu

(Gospa od zdravlja) - 21. studenog:

Kao što je listopadska pobožnost bila prigoda razmišljati o Marijinoj pobožnosti, koju ona u sebi njeguje još od najranije dobi, tako je blagdan njenog prikazanja u hramu – koji se slavi 21. studenoga – poticaj da razmišljanjem o ovom događaju dopunimo spoznaje o životu nebeske Djevice. Najstariji takav dokument koji spominje Marijino prikazanje u Hramu je takozvano Jakovljevo Protoevanđelje iz kojeg je kršćanska predaja preuzela i imena Marijinih roditelja Joakima i Ane. Ovaj nam stari tekst govori o tome kako su Marijini roditelji ophodili prema njoj u obitelji, te kako su je kao trogodišnju djevojčicu odnijeli u Hram da je prikažu Gospodinu i da je ostave u hramskoj službi. Ma koliko se s jedne strane ne možemo pouzdati u točnost detalja, s druge strane postoji poruka koja se tim detaljima želi prenijeti, te valja staviti naglasak na nju, imajući uvijek u vidu ono što znamo o Djevici iz evanđeoskih odlomaka. Znakovito je kako nam ovaj opis najprije potvrđuje iznimnu skrb Joakima i Ane za svoje dijete. Čuvali su, naime, Mariju u obitelji kao u svetištu, te se stoga i spominje kako je cijelo vrijeme boravila u svetištu njihove sobe da se ne bi onečistila svjetovnim sadržajima. Znajući koje im je blago Gospodin povjerio, budno su pazili da kroz njene ruke ne prođe ništa bezbožno i nečisto, čime se označava bit i smisao obiteljskoga života i svake odgojne radnje i mjere.